

**AKTUALITY A NOVINKY PRO ROK 2010**

**TROJKAM STUDIO s.r.o.**

**TROJKAM PRESS**

**20.12.2010**

**Miroslav Lejka, autorizovaný to partner společnosti Konica Minolta**

Dneska jsme do plného provozu zpustili nové prezentační a propagační domovské stránky společnosti Miroslav Lejka. Firemní specializace na produkční stroje a tiskárny dostala zcela nové stránky, kde vedle redakčního systému jsou stránky podporované také jádrem Farros. Web je postaven na rozhraní ASP.NET technologie verze 3.5.

**08.11.2010**

**CBS BLOK startuje**

Do provozu jsme v plné polní spustili nové webové stránky bezpečnostní služby CBS BLOK, spol.s r.o.. Stránky jsou postavené znovu neomyslně na enginu FARROS. Podporují a využívají technologií ASP.NET verze 3.5. Stránky jsou doplněné také o jedinečný flash efekt, který Vás provází kompletní prezentaci.

**26.10.2010**

**Spustili jsme stránky 3D LIGY**

Také zaměstnanci naší společnosti mají rádi sport. Proto jsme se rozhodli aktivně podporovat sportovní činnost. Stali jsme se hlavními mediálními sponzory Slezské florbalové ligy, 3D Ligy. Součástí podpory ligy jsme vytvořili webové prezentační a informační stránky o průběhu a podstatě této ligy. Stránky jsou postavené na jádru systému Farros a běží na frameworku ASP.NET 4 umístěném na virtuálním Windows Serveru 2008.

**05.10.2010**

**Stránky zastoupení Moravskoslezského kraje v Bruselu**

Akce "kulový blesk". Tak by se dala nazvat rychlá práce, která pro Zastoupení Moravskoslezského kraje v Bruselu znamenala vytvoření zcela nových jednoduchých informativních stránek. Ty jsou postavené rychlém zobrazovacím systému a platformě ASP.NET. Nyní probíhají závěrečné práce na přípravě a implementaci redakčního systému Farros pro ovládání obsahu stránek.

**30.09.2010**

**RK Hydroizol**

Zajímavou výzvou se pro nás staly stránky nově vznikající společnosti RK Hydroizol, která se odštěpila od své mateřské společnosti. Jedná se o firmu, která se zabývá především sanačními stavebními činnostmi. Jejich stránky jsou postavené na nově upravené platformě, která představuje již třetí generaci vývojového zobrazovacího systému pro naši společnost.

**22.09.2010**

**Krajské volební stránky do Komunálních voleb 2010 v Moravskoslezském kraji**

V návaznosti na vytvoření a provozování stránek kandidáta do Senátu v Okrese Frýdek Místek, Michael Trojky, se naše společnost podílí také na tvorbě oblastního později celo krajského systému pro podporu kandidujících osob do Komunálních voleb 2010 v městech a obcích Moravskoslezského kraje. Stránky využívají opět rozhraní ASP.NET.

**17.09.2010**

**Infinity progress o.s.**

Již při startu webových stránek společnosti Infinity centrum jsme informovali o skutečnosti, že se naše společnost bude podílet také na tvorbě a provozu webu občanského sdružení Infinity progress, jenž přímo provozuje společnost Infinity centrum. Stránky jsou postavené na stejné kostře, jako zmíněná aplikace pro Infinity centrum. Systém je podporován rozhraním redakčního systému Farros na platformě APS.NET nové generace (Framework'net 4.0) a jsou plně ovladatelné přes tento redakční systém.

**16.09.2010**

**Konference IT FOR PEOPLE 2010**

Zástupci naší společnosti se zúčastnili prestižní odborné konference, kterou pokládáme za velmi důležitou pro rozvoj IT v Moravskoslezském kraji. Konference je pořádána pod záštitou SNIA Europe (Storage Networking Industry Association), dále pod záštitou rektora VŠB-TUO (prof. Ing. Ivo Vondráka, CSc.), hejtmana Moravskoslezského kraje (Ing. Jaroslava Palase), a pod záštitou primátora statutárního města Ostrava (Ing. Petra Kajnara). S bezesporu nejzajímavějšími tématy konference přišly velké společnosti Microsoft a IBM.

**14.09.2010**

**Stránky kandidáta na post senátora, Michael Trojka**

Pustili jsme se do práce na dalších volebních stránkách. Tentokrát se jedná o stránky kandidáta na post Senátora za volební okrsek 73. Stránky jsou vystavěné na architektuře technologie ASP.NET 4. Obsahují jeden aktivní prvek, určenou především aktivním voličům, kteří za pomoci této aplikace mohou zasílat své dotazy kandidátovi, jenž se bude snažit na tyto dotazy odpovědět. Odpověď pak bude zobrazena na hlavních domovských stránkách. O provoz a bezchybnou funkčnost se stará naše společnost.

**02.09.2010**

**Jazykové a vzdělávací centrum Infinity**

Připravili jsme a do plného provozu spustili zcela nové a unikátní webové stránky pro jazykové a vzdělávací centrum Infinity. Stránky jsou postavené opět na technologii ASP.NET nejnovější generace a o jejich dynamickou podporu se stará vylepšený redakční systém Farros doplněn o objednávkový systém. Do budoucna budou stránky ještě vybaveny dalšími podpůrnými systémy a především mini e-learningovou aplikací pro zájemce o rychlé otestování jazykových znalostí přímo on-line.

**21.08.2010**

**Módní značka Papilio Fashion**

Spustili jsme do plného provozu webové stránky začínající módní značky Papilio Fashion. Jsou vystavěné na programovém jádru technologie ASP.NET 4.0. O technickou podporu stránek a o marketing se bude starat naše společnost.

**17.08.2010**

**Letní zábavné centrum Ameryka**

Dokončili jsme webové rozhraní pro letní zábavné centrum Ameryka. Stránky jsou postavené na jádru ASP.NET 4.0. Stránky mají vlastní systém vkládání aktuálních dat o teplotě vzduchu a vody. Jsou aktivně propojeny s aplikací na sociální síti Facebook. Stránky jsme již spustili do plného provozu. Navštivte jej.

**16.08.2010**

**Moravia Pallets s.r.o.**

Aktivovali jsme novou webovou prezentaci společnosti Moravia Pallets s.r.o.. Jedná se o česko-italskou firmu působící v České republice na Severní Moravě od roku 2001. Zabývá se výrobou palet, paletových přířezů a beden, dle přání zákazníka. Je rovněž držitelé licence na výrobu EUR palet. Kromě této výrobní činnosti také zprostředkovává nákup a prodej palet a paletových přířezů. Web je umístěn na <http://www.moraviapallets.cz>.

**05.08.2010**

**Konference IT for People 2010**

Dovolte mi, abychom vás pozvali v rámci integrace do inkubátoru Steel IT na konferenci IT for People 2010, která proběhne 16. září 2010 v Nové aule VŠB v Ostravě Porubě. Více informací můžete získat s letáku akce, který je uložen [zde](#) nebo přímo na stránkách akce na <http://www.itforpeople.cz>.

**15.07.2010**

**Nový web TROJKAM STUDIO s.r.o.**

Spustili jsme úplně nové stránky. Počátkem osmého měsíce spustíme také zákaznický systém naší společnosti určený především pro **VIP zákazníky**.

**14.06.2010, 11:33**

**MUZA e-learningová aplikace**

V pátek odpoledne z testovacího do plného provozu byl spuštěn nový e-learningový systém určený pro podporu výuky a školení učitelů uměleckých základních a vyšších uměleckých škol. Projekt MUZA je postaven na jádru PHP 5.2 a využívá vlastní redakční systém, jenž umožňuje proškolení a následné ohodnocení každého lektora zapojeného do projektu.

**11.06.2010, 07:26**

**3.ročník EKO soutěže**

Další novinkou, kterou přinášíme do našeho portfólia je projekt, jehož jsme také partnery. Projekt Ekopodnik.cz je společným dílem Moravskoslezského kraje, Krajské hospodářské komory MSK a Institutu Euroschola. Stránky jsou opět postaveny na architektuře ASP.NET, jsou jednoduché a velmi vzdušné.

**10.06.2010, 07:59**

**Sdružení nezávislých kandidátů do komunálních voleb, Osobnosti pro Třinec**

Prezentace naší společnosti bude pokračovat na politickém poli i v tomto roce. Společnost připravila na základě poptávky projekt pro komunální volby v Třinci. Jedná se o zcela nové a jedinečné stránky sdružení nezávislých kandidátů Osobností pro Třinec. Stránky jsou postavené na jádru systému ASP.NET. Plnohodnotně je podporují FLASH animace a také přímé propojení se sociálním systémem Facebook.

**09.06.2010, 10:40**

**Důležitá firemní info**

Vážení zákazníci,

Dovolte mi, abych vám touto cestou oznámil důležitou změnu, která proběhla v naší společnosti k 1. červnu 2010. Na místo původního jednatele, pana Ing. Michaela Trojky, společnost převzal jako nový majitel Roman Karczmarczyk. Společnost i nadále bude nabízet služby v oblasti tvorby internetových stránek a aplikací. Nově však přibude nabídka realizace doplňkových internetových služeb a prostředků, pro zdokonalení chodu realizovaných projektů.

TROJKAM STUDIO s.r.o. i nadále bude maximálně zhodnocovat všechny investice zákazníku vložených do našich rukou.

Věříme, že i nadále naší společnosti zachováte přízeň.

Roman Karczmarczyk, jednatel společnosti

**08.06.2010, 17:22**

**Projekt Cesty za poznáním**

Spustili jsme nové stránky! Stránky jsou hlavní opěrným informačním pilířem stejnojmenného projektu Cesty za poznáním, jenž má za úkol bourát hranice mezi lidma. Více v projektu samotném. Stránky jsou pak připravené v programovém rozhraní ASP.NET a systém stránek podporuje rozhraní RS Farros.

**27.04.2010, 12:59**

**Spustili jsme nový web Optimontu**

Naše společnost spustila do plného provozu zatím prezentační část webu pro společnost OPTIMONT 2000 s.r.o., jež pracuje v oboru kovoobrábění, výroby objímek z plastů i dřeva. Základní systém je postaven na jádru ASP.net. Do budoucna se počítá s plnohodnotným nasazením vývojového systému. Jedním z jeho hlavních úkolů bude pomocí zákazníkům ve sledování výrobního procesu zakázky.

**21.04.2010, 11:01**

**Soukromá účetní Lenka Kotásková**

Spustili jsme kompletní nové stránky pro soukromou účetní Lenku Kotáskovou. Tyto stránky jsou vybaveny nejmodernější přístupnou technologií ASP.NET a technologií FLASH. Celý web jsme připravili ve velmi krátkém časovém horizontu. Web je lehký a jednoduše čitelný.

**08.04.2010, 10:39**

**Nové programové rozhraní webu HAMROZI s.r.o.**

Dnes jsme spustili nově upravený web společnosti Hamrozi s.r.o. Stránky jsou nyní provedeny v programovacím jazyku ASP.NET a hostovány u naší externí hostingové společnosti.

**01.04.2010, 15:14**

**Profilový web - fotograf Tomáš Pala**

Dnes jsme uvedli do plného provozu stránky mladého začínajícího fotografa Tomáše Paly, který se specializuje především na tvorbu v oblasti digitální fotografie strojů, strojních částí, staveb a dopravy. Web je postaven na jádru ASP.net.

**05.03.2010, 9:10**

**Laserové centrum Harmony, MUDr. Zuzana Chudobová**

Připravili jsme zcela novou grafiku pro prezentační stránky MUDr. Zuzany Chudobové, Laserové centrum Harmony. Tyto stránky jsou plně propojeny se systémy sociálních sítí Facebook.com a Twitter.com. Stránky jsou rovněž postaveny na novém komplexním jádru ASP.net.

**02.03.2010, 10:11**

**MUDr. Karel Buchta, Laser Soprano**

V rámci zvyšování kvality služeb došlo k přepracování stránek MUDr. Karla Buchty, Laser Soprano. Při příležitosti změny stávajícího hostingu jsme významně pozměnili architekturu vnitřního systému prezentačních stránek. Stránky jsou v provozu na zcela nové platformě naší společnosti a běží za pomoci podpory jazyka ASP.NET.

**01.03.2010, 9:31**

**MUZA e-learning systém**

Naše společnost zvítězila ve výběrovém řízení na realizaci a zajištění e-learningových kurzů v rámci projektu „Podpora rozvoje klíčových kompetencí řídicích a budoucích řídicích pracovníků ZUŠ“. Na základě tohoto vítězství bude naše společnost realizovat tento projekt po celou jeho dobu trvání v období od 1.12.2009 do 30.4.2011. Nyní probíhají poslední úpravy na kompletním e-learningovém systému. Ten poběží na platformě skriptovacího jazyka PHP.

**27.02.2010, 11:36**

**Gorolské turistické informační centrum GOTIC**

Naše společnost spustila do plného provozu internetový turistický portál GOTIC. Tento portál je úzce propojen s portálem Těšínské Beskydy, který jsme realizovali loni v létě. Sdílejí společně databázový základ a jsou postaveny na stejném jádru. Hlavním cílem je podnítit ještě více zájem o region Těšínských Beskyd, konkrétně o oblast Mostů u Jablunkova, Bukovce a Hřčavy. Oblast je velice zajímavá jak z pohledu historického a kulturního dění, tak především však svou jedinečnou krajinou.

**26.02.2010, 8:50**

**Aktualizace top statistik TROJKAM Web Analytics**

Provedli jsme aktualizaci stavu top údajů sledovaných na internetových portálech porvzovaných naší společnosti. Do popředí se začínají dostávat především stránky, které obsahují informace o studiu na středních školách. Velký skok vpřed zaznamenaly také portály pro podporu turistického ruchu. Do předních pater se také vyšvihly stránky politických organizací. Hlavním důvodem je zvyšující se zájem o blížící se super volební období. Na prvním místě v nejsledovanější kategorií, i přes drobnou ztrátu, se stále drží Hotel Grůň.

**23.02.2010, 14:36**

**Záloha systému domovských stránek**

Dnes 23.února proběhla záloha systému webového rozhraní. Omluvte proto dočasnou nefunkčnost naší webové aplikace.

**08.02.2010, 13:43**

**KDO MILUJE, DARUJE KREV**

Naše společnost se stala mediálním internetovým partnerem akce KDO MILUJE, DARUJE KREV, která proběhne v pátek 12.února 2010 od 7.00 do 9.00 hodin na hematologicko - transfúzním oddělení Nemocnice Třinec. Hlavním organizátorem akce je Oblastní organizace KDU-ČSL Karviná.

Náš tým se může pochlubit rozsáhlým zázemím odborníků a talentů v oblasti designu, grafiky, vývoje a aplikace internetových technologií. Nabízíme celou řadu souvisejících služeb, které splňují ty nejnáročnější kritéria. Naším cílem je posunout hranice vzhledu a technologií ve vytváření inovativních řešení, která stanoví samotní naši klienti.

#### **Kontakt na společnost:**

### **TROJKAM STUDIO s.r.o.**

Náměstí Svobody 527,  
739 61 Třinec  
Moravskoslezský kraj  
Česká republika

**Tel.(1):** +420 558 996 323

**Tel.(2):** +420 558 996 324

**E-mail:** info@trojkam.cz

**Web:** <http://www.trojkam.cz>

#### **Kontaktní osoba:**

**Roman Karczmarczyk**

JEDNATEL SPOLEČNOSTI

**Mobil:** +420 720 151 910

**Tel.(1):** +420 558 996 323

**E-mail:** karczmarczyk@trojkam.cz